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Poslovni broj:6 St-12/2011 

TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU 

           ZA 

 VISOKI TRGOVAČKI SUD  

 

STEČAJNI DUŽNIK: DOMIN d.o.o. ˝u stečaju˝, Slavonski Brod, A. Šenoe 6 ,  

OIB: 33984672672,  zastupan po stečajnom upravitelju Zvonko Tomljanović 
 

STEČAJNI VJEROVNIK : HRVATSKI ZAVOD ZA MIROVINSKO OSIGURANJE, Zagreb, 

Mihanovićeva 3,   OIB: 84397956623, zastupan po Danijeli Kovačević , punomoć br. 1514/2021    
(pismena dostavljati HZMO, Područna ured  u  Slavonskom Brodu, Naselje  Slavonija I bb, 35 000 

Slavonski Brod) 

 

 

 

 
ŽALBA PROTIV RJEŠENJA 

Trgovačkog suda u Osijeku Poslovni broj: 6 St-12/2011-1095  

             od 22.travnja 2022. 

v.p.s.304.573,00 kune  

 
HZMO je oslobođen od plaćanja sudske pristojbe po čl. 11. st.1. t.2. Zakona o sudskim pristojbama 

  

 
 

Pobijanim rješenjem  potvrđen je 5. Izmijenjeni stečajni plan od 27. studenog 2021. koji je 

podnio stečajni upravitelj Zvonko Tomljanović, za stečajnog dužnika DOMIN d.o.o. ˝u 

stečaju˝, Slavonski Brod, A. Šenoe 6 MBS: 050027319, OIB: 33984672672, a koji stečajni plan 

su prihvatili vjerovnici potrebnom većinom glasova na ročištu za raspravu i glasovanje o 

stečajnom planu održanom dana 7. travnja 2022. 

 

Stečajni vjerovnik  Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje u zakonskom roku podnosi žalbu 

 

zbog:  

- pogrešne primjene materijalnog prava 

- bitne povrede postupka 

 

Stečajni vjerovnik Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje nije podržao niti prihvatio 5. 

Izmijenjeni stečajni plan od 27. studenog 2021.godine  koji je podnio stečajni upravitelj Zvonko 



Tomljanović jer smatra da je isti sastavljen isključivo radi pogodovanja stečajnim vjerovnicima 

koji svoju tražbinu unose u poslovni udjel. 

 

U 5-tom  Izmijenjenom stečajnom planu  od 27. studenog 2021. godine dolazi do 

neravnomjernog namirenja iz razloga što se namirenje vrši prema isplatnim redovima i stečajni 

vjerovnici koji pretvaraju svoje potraživanje u poslovne udjele namiruju se u većem iznosu. 

 

U  predmetnom stečajnom planu  namiruju se vjerovnici drugog višeg isplatnog reda iako 

vjerovnici prvog višeg isplatnog reda  nisu u cijelosti  namireni. Hrvatski zavod za mirovinsko 

osiguranje smatra da   se tek nakon što se prvi viši isplatni red  namiri do punog iznosa,  može 

se namirivati slijedeći isplatni red.  

 

Svako namirenje u kojem se različito namiruju vjerovnici istog isplatnog reda znači  povoljni 

ili nepovoljniji položaj u odnosu na vjerovnike istog isplatnog reda. Vjerovnici koji svoje 

tražbine pretvaraju u poslovne udjele   se namiruju u 81,27 postotnom iznosu, a vjerovnici  koji 

ne pretvaraju svoje tražbine u poslovni udio namiruju se u 50-tnom iznosu.  Takav stečajni plan 

je neprihvatljiv pogotovo iz razloga što se od 2013. godine nije pokušala provesti niti jedna 

nova javna dražba. 

 

Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje smatra da se ne mogu stavljati u povoljniji položaj 

pojedini vjerovnici, a pogotovo da se mogu naplaćivati vjerovnici drugog višeg isplatnog reda 

dok se u cijelosti nisu naplatili vjerovnici prvog višeg isplatnog reda. Petim Izmijenjenim 

stečajnim planom od 27. studenog 2021.godine se namiruju vjerovnici drugog višeg isplatnog 

reda iako u cijelosti nisu namireni vjerovnici prvog višeg isplatnog reda što je Zakonom o 

stečajnom postupku nedopušteno. 

 

Slijedom, navedenog stečajni vjerovnik HZMO-a   predlaže da  žalbeni sud usvoji žalbu 

stečajnog  vjerovnika i  vrati predmet na ponovni postupak  te naložiti donošenje novog  

stečajnog plana. 

 

 

Prilog: punomoć 

 

 

Punomoćnica za HZMO 

Danijela Kovačević dipl.iur. 
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